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Protokoll 20.03.2015

Anwesend: Timo K., Matthias S., Max, Konrad, Benzen, Erik, Dennis
Gäste: Daniel J., Daniel P.(bis ca 15 Uhr), Niklas
Protokoll: Timo K.

Beginn: 14:00 Uhr

Timo K. begrüßt alle Anwesenden zur heutigen Sitzung.
Dennis leitet die Sitzung.
Das Protokoll der Sitzung vom 25.02.2015 wird einstimmig angenommen.

Beschlusskontrolle

Dennis schreibt einen Bericht über die letzte BuFaTa ET (Berlin).
Dennis bringt die Glasflaschen am nächsten Montag zurück.
Jan hat einen Text für den Hamburger Lehrpreis geschrieben und beim AStA abgegeben.
Max und Konrad kümmern sich im April um die Trophäe für den Prof-Preis.
Matthias S. hat eine E-Mail an Helfer und Erstsemestervertreter bzgl. des
Interessententreffens geschickt.

TOPS

HoPo

Bericht Montagsrunde

Die Prüfung „Einführung in Datenbanksysteme“ wird stattfinden.

Bericht SDA

Alte, nichtmodularisierte Kohorten bekommen einige, neue 6 ECTS Module hinzugefügt
Im nächsten Semester wird Prof. Falk die Vorlesung „Compilers for Embedded Systems“
zusätzlich zu „Embedded Systems“ halten. Im nächsten Jahr wird „Embedded Systems“ dann in
den Bachelor verlegt.
Für die nächsten beiden Kohorten im Studiengang CSMS wird es ein und zwei technische
Ergänzungsmodule geben.
Nachzügler, die dieses Semester im Hardwareprojekt (3LP) durchgefallen sind, können im
nächsten Semester ersatzweise ein Seminar (2LP) plus Zusatzleistung erbringen.
Die NAO AG möchte 700€/pro Jahr pro Roboter aus zentralen KVL Mitteln für Wartung bezahlt
bekommen. Der FSR entscheidet sich einstimmig für eine Finanzierung über ein Jahr.
Prof. Taraz wird eine Jahreslizenz für Maple T.A. für 10.000€ anschaffen.
Es wird ein Vertreter der Fachschaft für den Berufungsausschuss „Juniorprofessur Smart Port“
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gesucht. Max erklärt sich bereit, seinen Posten in dieser Berufung wieder einzunehmen.
Die Professur IT Security-Analysis wird zum WiSe 15/16 besetzt werden.

Bericht KVL

myTrack wird auf IIW, VT, BVT, EUT, MEC ausgeweitet.
Neu: Ist der PBL-Tutoren Topf eines Dekanats leer, können diese auf den Tutorentopf gebucht
werden, sofern dieser dadurch nicht auf weniger als ein Drittel reduziert wird.
Lehr-WiMi von Prof. Kasper

wurde letztmalig um 3 Monate verlängert

Orga

Neue Profs Einladen

Prof. Falk (Eingebettete Systeme), Prof. Becker (Elektrische Energietechnik), Prof. Knopp
(Biomedizinische Bildgebung)
Timo K. läd die Professoren zu Kaffee und Keksen ein.

OE Planung

Die Planung startet im Mai mit dem neuen FSR.
Erik und Benzen helfen dem neuen FSR netter Weise bei der Buchung der Unterkunft und des
Busses.
Tipp: Darauf hinweisen, dass wetterfeste Kleidung benötigt wird.

Sommerfest

HITECH schlägt vor, in diesem Jahr zusammen mit dem FSR ET/IT einen Stand anzubieten.
Wir möchten gern wieder den heißen Draht anbieten.
HITECH möchte gern eine „Nerdbar“ anbieten.
Ergebnis: Wir unterstützen auch die Nerdbar und melden einen gemeinsamen Stand an.
Timo K. meldet unseren Stand bei Maja an.
Die weitere Planung findet auf der nächsten Sitzung statt.

Sonstiges

HITECH Bericht

Für den 17. April ist Boßeln geplant.
Wer einen Bollerwagen zur Verfügung hat, möge sich bitte bei Maciej melden.
Alternative bei schlechtem Wetter: Kneipentour

Am 16. Juni wird vermutlich ein evenING stattfinden.
Es ist kein weiterer evenING für das SoSe15 geplant.
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Prüfungsplanung

1. Treffen vermutlich in der ersten vollen Aprilwoche
Zuständigkeiten:

Hauptansprechpartner: Erik
ET: Erik
IIW: Matthias S.
CS: Timo K.
TM: Erik fragt mal bei den Technomathematikern.

Pokerkoffer

Der alte Koffer ist kaputt. Chips fliegen im Lager rum.
Vorschlag: Einen neuen leeren Koffer oder ein komplett neues Pokerset kaufen

500 Chips: leerer Koffer: 15 Euro; Set: 29 Euro
1000 Chips: leerer Koffer: 30 Euro; Set: 58 Euro

Benzen schaut beim nächsten Metro-Einkauf nach einem alternativen Behältnis für die
Pokerutensilien.

BuFaTa ET

Findet statt vom 29. April bis zum 3. Mai (Mi-So)
Wird veranstaltet von der RWTH Aachen
Viele Fachschaften aus ganz Deutschland kommen zusammen und tauschen sich aus.
Die Anmeldung läuft noch bis zum 15. April.

Nachwuchsarbeit

Am 7.4. findet der Interessentensnack statt.

Die Sitzung endet um 16:10 Uhr.
Nächste Sitzung: Am 8. April um 14:15 Uhr
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